PUENTE HUAMANMARCA

Disefio del Muro Lateral E1

angulo de friccion interna ¢ := 32deg
angulo del relleno con la horizontal B := Odeg
angulo de friccion entre relleno y muro |§ := 30deg
angulo que forma el respaldo del muro respecto a
la horizontal 0 := 85.43deg

coeficiente de empuje de reposo

ko := 1 — sin(¢)

_—

h
h := 10.6576m
ys:= 19 kN
m
heq =0.6m
kN
sc=114 _2 1s-ko-h sc-ko
m
- : . 9
Coeficiente de empuje activo (sin(e N ¢))
ka:= .
2 i .S —
(sinf0))2-sin(o - o) 1+ |Smé+ ) sinlo — p)
sm(e - 6)~S|n(e + B)
ka = 0.313
o s s kN
presion inferior p_inferior := ys x ko x h + sc x ko p_inferior = 100.548 —
rn2
p_superior := sc x ko b_superior = 5.359 k_l\zl
m
para el ingerso de cargas en el SAP2000
Value = Ax+By+Cz+D
el valor de la presion es independiente de x e y
Value = C.z+D
S kN
cuando z:=0 Value := p_inferior D := Value D = 100.548 —
m2
z:=h Value := p_superior C:= (Value - D) C=-8.932 k—’:
z

m



coeficiente de mayoracion Q= 1.35 > 1.35

Superficie de Momento vertical Superficie de Momento horizontal
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fy=40—" . 10
mm
f'c:= 21MPa yc:= 1.0 ¢ := 0.05m (recubrimiento)

Refuerzo Vertical Negativo (trasdos) en la base z=Om
canto al pie del muro h:=1.17

d=h-c- %in - 0561 d=1.091m b:=100cm

Mdpeqg = 1532kN-n|

i ¢:=0.9
al:=d - d2 - 2~Lgl al =9.118cm
0.85-fc-¢-b
As a IVldnegl :
negl -~ al Asnegl =38.8cm
d)-fy- d- ?

Refuerzo minimo

2
ASmin = 19.6cm

. 4
As_negl := maX(ASnegL m'"(Asmin’ EASnegl))

As_negl = 38.75 cm2




2

esp =
P As_negl
=]
Refuerzo Vertical Positivo (intrados) As_suministrado = 50.671 cm2
Aspos := 0.30As_suministrado 3
Aspos =15.2cm
2
b3 =N =T e SE ¢3/4@20
pos
[+]
Estado Limite de Fisuracion
Datos
¢ =1in Sy = 10cm (diametro barra traccionada y paso)
IVldnegl
M := M = 1134.8kN-m (momento actuante no factorado)
Q
h=117m
Esfuerzo actuante en el acero
fsoct = 223.516 MPa Y = 055
Bg=1.081
s=0.155m
sep := min(300mm, s) sep=0.15m

Lo que indica que la separacion suministrada es adecuada



Refuerzo Vertical Negativo (trasdos) para z=1.00m

canto del muro h:= 1.06

Mdego = 995KN-n|

5,
d=h-c- gln -05¢p d=0098m b := 100cm
Refuerzo minimo
_ 2 _ 2
Asmin =17.8cm Asnegz = 27.648cm
USE
As_neg2 = 27.65 cm%
0.25m ¢ 2 im
- = LLOTU 2
92 " espi= ———

As_neg?2

(asumimos el mismo espaciamiento para darle
continuidad al refuerzo inferior)

Estado Limite de Fisuracion

IVldnegz

Q

M2 := M2 = 737.0kN-m (momento actuante no factorado)

Esfuerzo actuante en el acero

fs,ct = 281.389 MPa
B = 1.085 s = 102,531

sep := min(300,5s) sep=1025 mm

Lo que indica que la separacion suministrada es adecuada



Refuerzo Horizontal Negativo (trasdos)

[Mdh; peq := 658.60kN ] h:= 0.73m
[
2 2
Asneg = 27.3cm ASmin = 10.343cm
As_neg := max(Asneg,Asmin) As_neg = 27.294 cm%
3 2
b5 := —in 0.25m ¢3"-1m
4 esp = Ao
- e = 10er]
tr -
2
e amirisradep o V243 2
S_suministradoZ := Sir As_suministrado2 = 28,502 1
m
Estado Limite de Fisuracion
Md
M := __hz_neg M = 487.9 kN-m (momento actuante no factorado)
Q
[
Esfuerzo actuante en el acero
fsoct = 277.152 MPa dc=0.06m
Bg=1.127 sep=0.1m

luego observamos que la separacioén suministrada es adecuada



Verificacién nor Corte

h=117m

d:= h—C—¢3—0.5'¢1
d=1.088m

dv := max(0.9-d,0.72-h,d — al)
dy, = 997.067 mm

bv := 1000mm

-453.179473)
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[
ey = 1682x 10 ° Sye = 842.931 mm
[B:=0.93 [0:= 63.0deg Valores obtenidos de la tabla 5.8.3.4.2-2
d,-N
Vg i= 0.083-[3.bv.—2\/f_c V, = 360.276 kN
mm
Nota = "Requiere refuerzo por corte"
. v, = V. = 503.333kN
VASSVARRVA " b n '
3. 2
V = 143.057 kN by=gin Ay =30257,

A, =2138cm’  a:= 90deg
Ay f ~dv-(cot(e) + cot(at))-sin(a)

y
Vs

espac =



espac = 31.884cm

USE espac := 30cm
v Av-fy-dv-(cot(e) + cot(a))-sin(c) V, = 143.057kN
S espac

Segun AASHTO 5.8.3.5 se debe verificar la demanda adicional de en el refuerzo longitudinal
causado por la fuerza de corte.

Md
Demanda := negl + ﬂ - 0.5Vg ~cot(9)
dv'(I’f ¢c

Ay = Der:anda A, = 46 sz
y

As_suministrado = 50.67 cm2 (refuerzo suministrado por flexién)



